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Request for Information No. I 
 

RFP No. 18/19-01NS, Milk & Dairy 
April 25, 2019 

 
Response to Vendors’ Questions 
 
1.1 Question:  On the Proposal Form Pricing Sheet there are 9 items we do not have.  Will you 

still entertain a bid form from us if we do not bid on these items? 
 
Answer:  Yes, however, upon completing the evaluation process, the District will make a 
decision that will best meet the needs of the District.  Please follow the “No Bid” 
instructions as outlined in the Proposal Form Pricing Sheet. 
 

1.2 Question:  In an effort for us to analysis and correctly calculate our pricing for the district’s 
bid – we would like to request a copy of a current price list from your present supplier.  
 
Answer:  Please see current pricing: 
  

Item 
No. Product Description Case Pack & 

Unit Size 
Current 

Price 

1 Butter, sweet 30/1 lb case $105.81 
2 Cottage cheese, low fat 5 lb $6.70 
3 Cottage cheese, low fat pt $1.69 
4 Cream cheese, low fat 100/1oz $18.00 
5 Eggs, extra large 12/carton $2.02 
6 Eggs, extra large 180/flat $28.30 
7 Lactaid, non-fat 8 oz $0.61 
8 Milk, chocolate, fat free 8 oz $0.24 
9 Milk, white, 1% low fat 8 oz $0.26 

10 Milk, white, 1% low fat gallon $3.82 
11 Milk, white, 2% reduced fat gallon $4.02 
12 Milk, white, fat free 8 oz $0.23 
13 Mozzarella, part skim 6.13 lb $13.43 
14 Orange juice gallon $4.37 
15 Parmesan cheese, shredded 5 LB $18.50 
16 Ricotta cheese 5 Lb $8.93 
17 Sour cream 5 lb $6.25 
18 Sour cream pt $1.60 
19 Yogurt, assorted flavors quart $2.88 
20 Yogurt, Greek, vanilla 24/4 oz $14.50 
21 Yogurt, low fat, assorted flavors 24/8oz $14.05 
22 Yogurt, low fat, assorted flavors 48/4 oz $12.50 
23 Yogurt, low fat, parfait 4/6 lb $32.50 
24 Yogurt, low fat, vanilla 32 lb/tub $31.25 
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1.3 Question:  Will the RFP be opened publically? 
 
Answer:  No, since there is an evaluation process, there will not be a public opening.  
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